

**Результаты анкетирования обучающихся и их родителей  
«Анкета по организации школьного питания» в МАОУ Чернокоровской СОШ**

В период с 02 по 13 октября 2021 года в МАОУ Чернокоровской СОШ было проведено анкетирование участников образовательного процесса (обучающихся, родителей (законных представителей) по вопросу удовлетворенности качеством питания в школьных столовых.

Цель анкетирования: выяснить, устраивает ли родителей и обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, качеством приготовления пищи, а также выяснить, согласны ли родители на организацию в школе, помимо горячих обедов, второго приема пищи (горячих завтраков). Анализ материалов анкетирования показал, что услуги, предоставляемые школьной столовой, востребованы. В анкетировании «Школьное питание глазами учеников» приняло участие 72 школьника. Проанализировав анкеты обучающихся сделан вывод, что 80 % респондентов удовлетворены качеством питания и работой школьной столовой. Школьников устраивает система питания в школе, ежедневное меню и качество приготовления пищи. На вопрос «Посещаешь ли ты школьную столовую?» 100 % респондентов ответили положительно, из них 51,4 % из числа не завтракают – это в основном обучающиеся старших классов. Предпочитаемые блюда : суп-пюре, творожная запеканка, пюре с котлетой, борщ, курочка на второе, рыбная запеканка, но не всегда нравятся каши и молочные супы. Отсюда следует, что предпочтения школьников не всегда строятся на основании представлений о здоровом питании, а скорее на вкусовых предпочтениях, являющихся характерным для детского и подросткового возраста: выпечка, напитки, калорийные вторые блюда. Дети знакомы с программой «Разговор о правильном питании».

В анкетировании «Школьное питание глазами родителей» приняло участие 72 человека. Из них 93 % удовлетворяет система питания в школе, так как в школе есть своя столовая, которая находится в хорошем состоянии. Качеством школьного питания очень довольны около 86 % родителей . Большинство родителей принимают активное участие в классных и общешкольных собраниях, связанных с вопросами питания детей. Все родители ответили, что довольны работой столовой школы , 50 % из них всегда интересуются ежедневным меню. Повар готовит блюда согласно меню, они разнообразны и содержат необходимое количество калорий. Родители удовлетворены санитарным состоянием столовой. Рациональным организацию горячего завтрака в школе считают 80 % респондентов. Результаты анкетирования показали, что в первую очередь обеспечены полноценным двухразовым горячим питанием дети, относящиеся к льготным категориям, обучающиеся, старшеклассников, доставка в общеобразовательную организацию которых ежедневно осуществляется с помощью подвоза. Так же были добавлены пожелания по добавлению в меню побольше фруктов, кисло-молочных продуктов, булочек, салатов.

Вывод на основании проведенного анализа :

1. Продолжать обеспечивать детей полноценным сбалансированным питанием (согласно требованиям СанПин 2.4.5.2409-08), состоящим из горячего завтрака и горячего обеда;
2. Принять соответствующие меры по повышению пропаганды культуры здорового питания.

Ответственный за питание:



Андрянова В.В.